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Ejercicios 1,2,y 3

CD La funcion esta correctamente escrita y respeta el estandar de llamadas del RISC-V.
No tiene ni prélogo ni epilogo por ser una funcion hoja y usar Unicamente
registros no-preservados.

version 15/01/23

@ mv a0, sl @ for bits:
s4

mv al, andi t2, a0, 1
call enviar byte SwW t2, 0(al)

srli a0, a0, 1

addi t1, t1, -1

bne tl, zero, for bits
fin for: 7
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Ejercicios4y 5

2 enviar byte:
2 sw zero,0 (al) Ciclos | Ciclos
0 addi tl,zero,8 N A B
for bits:
beq t1,zero,fin for | (88+1 vecles 1 salta) SwW 1+8+1 =10 4 5
andi t2,a0,1 - no salta, 1 salta _
sw  t2,0(al) ped 8+1=9 3 3
addi t1,t1,-1
Jj for bits B ret 1 3 4
fin for: arit.-1lé6g. | 1+3x8+1 =126 4 3
addi tl1,zero,1
sSwW tl,0(al)
™ ret Cy = 10x4 + 9x3 + 8x3 + 1x3 + 26x4 = 198
S 74
§§ N=2+(6X8+1)+3=54 CB=10><5+9><3+8><4+1><4+26><3=191
S 3
s E
€3
S o
e CPI, =198 /54 =3.67 t, =198 /1085 =1.98 us

@ ®

CPl, =191/ 54 =3.54 t,=771/(0.95-108)s = 2.01 ps




Ejercicio 6

2 enviar byte:
S sw zero,0(al) B B
o addi t1,zero,8 N op 1 op 2
for bits:
beq tl,zero,fin for |7} (88+1 vecles 1 salta) sw 1+8+1 =10 3 5
andi t2,a0,1 - no salta, 1 salta _
sw  t2,0(al) ped 8+1=9 3 3
srli a0,a0, 1 - 8 veces j 8 4 4
addi t1,t1,-1
Jj for bits B ret 1 4 4
fin for: arit.-1lé6g. | 1+3x8+1 =126 3 2
addi tl1,zero,1
sw tl,0(al)
o ret Chop1 = 10x3 +9%x3 +8x4 + 1x4 + 26x3 =171
S 74
§§ N=2+(6X8+1)+3=54 CBop2=10X5+9><3+8><4+1><4+26><2=165
S8
S g
£
(o)
& CPIBopl =171/54=3.16 tBop1 =171/(0.95-10%)s=1.8 us

CPlg,,, = 165/ 54 = 3.05 tgops = 165/ (0.95-108)s = 1.74 pis




Ejercicio 7

Diagrama de ejecucion

C; 8

iteracion —

version 15/01/23

beq tl1,zero,fin for IF | IDIEX| M |[WB

di ,1 IF | ID | EX-hnM |WB
i) ¥
sw (al) IF | ID |"EX | M |WB

srli a0,a0,1 IF | ID |EX| M |WB
IF | ID | EX| M |WB
IF | ID | EX 4M
IF ID::".><
F | ><
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No hay conflicto entre addi y beq porque beq lee t0 del BRen :
un ciclo posterior al ciclo en que lo escribe addi
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version 15/01/23
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Ejercicio 8

Diagrama de ejecucion

Citeracion = 12
1/2|/3|4|5|6|7|8|9|10/11/12|13|14
beq tl,zero,fin for | |[F | ID | EX| M |WB
andi (£2)Q, 1 IFp [IFp | IF | ID | EX | M |W
sw @2.1) IF [IDp |Dpﬂf€2 EX | M |WB
srli a0,a0,1 IFp |IFp | IF | ID | EX | M |WB
F | ID | EX| M w8
IF [ID|EX| M |WB
IFp | 1Fp [ >
IF | ID

un ciclo posterior al ciclo en que lo escribe addi
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Ejercicio 8
Calculo del CPI

enviar byte:

: sSw zero,0(al)
2 ciclos { addi tl,zero,8
for bits:

version 15/01/23

1 cic?lo Si no salta [ beq tl,zero,fin_for |7} 8+1 veces
3 ciclossisalta - andi £2 .a0.1 - <1 (8 nosalta, 1 salta)
4 ciclos = sw . £2,0(al)
srli aO,aO, 1 =~ 8 veces
3 ciclos addi t1,t1,-1
-[ Jj for bits i

(1 + 2 penalizacién)

fin for:
_ addi tl1,zero,1
2 ciclos sw 1,0 (al)
3 ciclos ret
(1 + 2 penalizacidn) |74

N=2+(6x8+1)+3 =54

canticipacién+predicci6n =2+ [8><(1+4+3) + 3] +2+3=74
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CPIanticipaci6n+predicci6n =74 / 54 =1.37




Ejercicio 8
Calculo del CPI

&
o
e enviar byte:
S 4 ciclos sw zero,0(al)
g (2 + 2 penalizacién) addi @ zero, 8
3 ciclos I 1T 8+1 veces
(1 + 2 penalizacion) & -1 (8 nosalta, 1 salta)
6 ciclos _
(4 + 2 penalizacion) - 8 veces
_ addi t1,t1,-1
3 ciclos i :
(1 + 2 penalizacion) { J for_bits -
fin for:
4 ciclos addi @ ero,1
(2 + 2 penalizacién) sw (al)
3 ciclos ret
(1 + 2 penalizacién) 74

N=2+(6x8+1)+3 =54

parada =4+ [SX(3+6+3) + 3] +4+3=110
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CPl 000 = 110 / 54 = 2.03




Acerca de Creative Commons

" Licencia CC (Creative Commons) (OO

o Ofrece algunos derechos a terceras personas bajo ciertas
condiciones. Este documento tiene establecidas las siguientes:

version 15/01/23

@ Reconocimiento (Attribution):

En cualquier explotacidon de la obra autorizada por la licencia
hara falta reconocer la autoria.

@ No comercial (Non commercial):
La explotacion de la obra queda limitada a usos no comerciales.

Compartir igual (Share alike):
La explotacidon autorizada incluye la creacion de obras derivadas
siempre que mantengan la misma licencia al ser divulgadas.
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Mas informacion: https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/




